Correction Module 15
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AR : mille-quatre-cent-dix-huit
4M, 5C, 8D et 2U ; 6M, 7C et 3U ; 
8M, 9C, 9D et 6U 

CM : 110 ; 88 ; 32

A : 1) 240 ; 360 ; 1 250 + invention de multiplications par 10
2) 1 245 = 12 centaines + 4 dizaines + 5 unités
Voir correction fiche « exercice numération »
3) 1 035 ; 3 431 ; 1 769 ; 51 850 ; 21 576

	
AR : 2,5 ; 4,2 ; 5,64 ; 0,45

CM : 19=3x6+1
55 ; 110 ; 66 ; 88

A : 
2) voir correction fiche « exercice multiple »
3) 90 ; 80 ; 110


	
AR : 3+7/10 ; 8+9/100 ; 4+1/10 ; 21+7/1 000

CM : 19=3x6+1
60 ; 120 ; 36 ; 96

A : 
2) voir correction fiche « exercice multiple »
3) 95 ; 100 ; 125
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AR : mille-trois-cent-soixante-quatorze ; cinq-mille-sept-cent-dix-neuf
5M, 1D et 9U ; 2M, 2C, 1D et 6U ; 5M, 3C, 8D

CM : 4 400 ; 4 725 ; 112

A : 1) 240 ; 360 ; 1 250 + invention de multiplications par 10
2) 1 245 = 12 centaines + 4 dizaines + 5 unités
Voir correction fiche « exercice numération »
3) 1 035 ; 3 431 ; 1 769 ; 51 850 ; 21 576

	
AR : 3L=30dL ; 450mL=0,45L ; 4,5L=450cL ; 2,3L=2 300mL

CM : 21=5x4+1 ; 22=3x7+1 ; 33=4x8+1
5 multiples de 25 supérieurs à 100

A : 
2) voir correction fiche « exercice multiple »
3) 90 ; 80 ; 110

	
AR : 3L=30dL ; 450mL=0,45L ; 4,5L=450cL ; 2,3L=2 300mL

CM : 29=9x3+2 ; 59=7x8+3 ; 35=4x8+3
5 multiples de 50 supérieurs à 100

A : 
2) voir correction fiche « exercice multiple »
3) 95 ; 100 ; 125
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AR : mille-quatre-vingt-treize ; fleur numérique

CM : 80+9+20+8=100+17=117 ; 70+8+50+7=120+15=135

A : 1) 240 ; 360 ; 1 250 + invention de multiplications par 10
2) 1 245 = 12 centaines + 4 dizaines + 5 unités
Voir correction fiche « exercice numération »
3) 1 035 ; 3 431 ; 1 769 ; 51 850 ; 21 576

	
AR : 0,09 ; 7,5 ; 0,2 ; 0,55

A : 
2) voir correction fiche « exercice multiple »
3) 90 ; 80 ; 110


	
AR : 15+5/100 ; 11+6/10 ; 3+3/10+7/100 ; 8+4/100

A : 
2) voir correction fiche « exercice multiple »
3) 95 ; 100 ; 125
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Régulation 

	
Régulation 

	
Régulation 
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AR : b) 1 467 ; a) 281

CM : 2 460 ; 6 280 ; 7 950 ; 10 760
140 ; 210

A : 2 995 ; 5 097 ; 7 007
2 990<2 995<3 000
5 090<5 097<5 100
7 000<7 007<7 010


	
AR : 3+6/10 ; 16+9/10 ; 12+8/10 ; 6+1/10 ; 48+7/10

CM : 60x6=360

	
AR : 4+5/10+6/1 000 ; 12+4/100+5/1 000 ; 3+9/1 000 ; 18+7/10 ; 18+5/10+6/100+1/1 000


CM : 2 358x100= 235 800










